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TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS 

Questions Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

1. The courses developed by the 

University are relevant and updated 

26.7 66.7 6.7 0 0 

2. Semester wise sequencing of the 

courses are satisfactory  

26.7 73.3 0. 0 0 

3. The content of the course includes 

latest developments 

13.3 46.7 26.7 13.3 

 

0 

4. The course addresses local, 

National and global issues  

13.3 46.7 26.7 13.3 0 

5. The course has multi disciplinary 

nature. 

13.3 66.7 20 0 0 

6. The syllabus can handle different 

intellectual diversity 

13.3 

 

60 20 6.7 0 

7. Complementary courses are 

relevant to the programme  

 20 80 0 0 0 

8. The content of the courses are 

sufficient to the students 

26.7 53.3 6.7 13.3 0 

 

Teachers are also important stake holders in the institution and their views for overall 

development of the college are extremely important. According to the feedback collected 

based on curriculum , 93.4% of the teachers agree the courses offered by the university are 

relevant and updated. It was found that all the teachers have positive attitude towards the 

semester wise arrangement of courses. The respondents completely agree the courses offered 

had a multidisciplinary nature. The respondents pointed out the relevance of complementary 

courses in the syllabus. Even though the overall feedback is positive , some opinionated a 

upgrading required in the content of the courses and sufficiency in the course contents to the 

students. Regarding the impact of courses in addressing the local ,national and global issues 

,the contents need an advancement.  

 

ACTIONS TAKEN: 

 Recommendations are given to the concerned authority in offering more add on courses 

for enriching employ ability skills of the students. 

 


